
Referat fra generalforsamlingen i Dansk Skakdommerforening den 8. april 2023 
 

 

Tilstede: Palle Bratholm, Vagn Lauritzen, Brian Lorenzen, Thomas Vestergaard, Arild Rimestad, 

Poul Jacobsen, Erik Jarlnæs, Hans Nørgaard Paulsen, Thomas Larsen, Karl Posselt, Benno Ørvad 

Markussen og Jari Sørensen. 

 

Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Kassererens beretning 

4. Fastsættelse af kontingent 

5. Indkomne forslag (Ingen forslag indkommet den 1. marts 2023) 

6. Valg af bestyrelse 

a. Formanden og kassereren vælges særskilt 

Formand: Palle Bratholm (ikke på valg) 

Kasserer: Vagn Lauritzen (ønsker ikke at genopstille) 

 

b. Øvrige bestyrelsesmedlemmer vælges for 2 år ad gangen 

Sekretær: Brian Lorenzen (ønsker ikke at genopstille) 

Steen Juul Mortensen (ønsker ikke at genopstille) 

Verner Christensen (ikke på valg) 

Generalforsamlingen fastsætter antallet af bestyrelsesmedlemmer 

7. Valg af revisor – Erik Mouridsen 

8. Eventuelt 

 

Ad 1. 

Erik Jarlnæs blev foreslået og valgt. Dirigenten fastslog, at generalforsamlingen var lovligt indvars-

let. 

 

Ad 2. 

Formanden fremlagde sin beretning. 

 

Der er ikke tale om en stor forening, og der har ikke været meget aktivitet. Foreningen har fået udgivet 

de kommenterede regler for skakspillet i to omgange. Formanden kom lidt ind på de nye regler. 

Der har ikke været afholdt nogen bestyrelsesmøder. 

 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

 

Ad 3. 

Kassereren fremlagde regnskabet for 2022. Regnskabet viste et underskud på 733,20 kr. Det betyder 

samtidig, at egenkapitalen nu er på 22.772,05 kr. pr. 31. december 2022. 

Kassereren uddybede enkelte poster i regnskabet. 

Poul Jacobsen var glad for, at der blev brugt penge på relevante aktiviteter. 

Thomas Vestergaard mente, at bankbeholdningen var stor for sådan en lille forening. Hvad skal pen-

gene bruges til? Kassereren gjorde opmærksom på, at der er krav om, at IA og FA skal på opfrisk-

ningskursus, og at foreningen i et eller andet omfang kunne medfinansiere dette. 

 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
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Ad 4. 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. Der blev vedtaget uændret kontingent. 

 

Ad 5. 

Ingen indkomne forslag. 

Der var opfordring til, at nyuddannede dommere eventuelt kunne få et gratis medlemskab af forenin-

gen i et år. 

 

Ad 6. 

a) Valg af kasserer. På valg var Vagn Lauritzen. Vagn ønskede ikke genvalg. Ingen andre kandidater 

meldte sig. Vagn blev valgt igen. 

 

b) Valg af sekretær. På valg var Brian Lorenzen. Brian ønskede ikke genvalg. Ingen andre kandidater 

meldte sig. Brian blev valgt igen. 

 

Valg af bestyrelsesmedlem. På valg var Steen Juul Mortensen. Steen ønskede ikke genvalg. Poul 

Jacobsen meldte sig som kandidat bl.a. henset til den begrænsede arbejdsmængde samt for at kunne 

fungere som bindeled over til FU. Poul Jacobsen blev valgt. 

 

Ad 7. 

Revisor Erik Mouridsen var på valg. Erik Mouridsen blev genvalgt. 

 

Ad 8. 

Poul Jacobsen gjorde opmærksom på, at DSU mangler en kandidat til Skaknævnet ved det kommende 

delegeretmøde. Jacob Carstensen har efter eget valg trukket sig. 

 

Der blev spurgt ind til, hvad aktivitetskravet er for IA, FA m.v. Vagn undersøger. 

 

 

Referent: Brian 

 


